

见报即有奖
最高2000元

“杏坛学院杯”
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qlwb2011@sina.com



微信二维码

幼儿园院墙咋被凿出个大洞

原来是隔壁住户想在院墙上开窗,双方起争执

3月22日,济南市历城区洪家楼西路15号院内的山东大学第一幼儿园北侧院墙被凿出一个大洞,洞到底是谁开的?院墙上怎么会突然出现一个洞呢?就此,记者进行了现场探访。

见习记者 许亚薇
实习生 陈姿彦

居民说法>>>

为了采光,
想在山墙凿洞安窗

3月24日上午,当记者来到山东大学第一幼儿园北侧外墙处时,被凿出的洞口处依旧有两名工人在施工。原来,家住历城区花园小区三区1号楼的王先生准备将自家院子盖上屋顶,改造成房间。为了采光,王先生在朝南的院墙上凿出1平方米左右的窗口。

巧合的是,王先生家的院墙就是幼儿园的北侧外墙。“洞是上周六开的,就想让屋

里亮堂点,装上窗子之后再装防盗网,防盗网也已经做好了,没想到惹来这么多麻烦。”王先生说。

随后,王先生拿出了自家房产证,王先生认为,院墙的所有权归自家所有,使用和改造自己做主。记者注意到,房产证右下角的备注里有这样一段话:户与户之间的隔墙、楼板及公用建筑之间隔墙、外墙(包括山墙)均为共有。

幼儿园说法>>>

为安全考虑,
将出资把洞口堵上

“早上四周巡视的时候,突然发现幼儿园北侧墙上开

了一个大洞,后来知道是他们要开窗户,我们已经与他们协商,我们出资,希望将洞堵上。”幼儿园工作人员王女士说。

据幼儿园工作人员介绍,幼儿园目前有300多个孩子,为孩子安全考虑,不希望居民在后墙开窗。同时,工作人员表示,院墙是共同拥有的,住户开窗需要与幼儿园协商,不应该私自凿洞开窗。

被凿洞开窗院墙的西侧已经有两户居民改造过自家院子,院墙安装了窗户和防盗网。“是前两年改造的,当时也阻止了,但最后还是开了窗户。”王女士担心,如果一家开了窗,一墙之隔的其他住户也有凿洞开窗的打算。

事件进展>>>

双方说法不一,
院墙之争暂未解决

3月24日中午,面对记者,幼儿园和居民双方就该事件的说法并不一致。

市民王先生认为,院墙是自家所有,如何改造由自己说了算。24日上午11时来协商过,幼儿园的园长同意他开个窗户并安装防盗网,但后来却改变了主意。

随后,洪楼街道办事处城管科工作人员要求双方协商解决。幼儿园方面表示,双方已经达成协议,市民王先生同意由幼儿园一方出资,将洞口堵上。

无证酒驾遇交警 竟想让妻子顶包

本报96706热线消息(记者 张泰来) 一驾驶员涉嫌酒后驾驶,被交警查获后企图让妻子顶包,可惜行驶记录仪记录了这一切。

23日晚,槐荫交警大队民警在经二纬六路口设点查处酒后驾驶违法行为。晚9点30分左右,一辆轿车开了过来。民警上前示意驾驶员停车接受检查,不料,这辆车非但不停,反而突然加速沿经二路向东驶去。最后,民警把这辆车拦了下来,却发现驾驶座上换了人。

民警调取了车载的行驶记录仪,从中发现了问题所在。原来,刚开始驾驶车辆的是孙姓男子,他后来下车,跟坐在副驾驶位置的妻子换了座位。民警对孙姓男子进行了酒精呼气检测,发现孙某涉嫌酒后驾驶。在证据面前,孙某承认了自己酒后驾驶,因害怕处罚,逃避跟妻子换座位意图逃避处罚的行为。

民警经过信息查询,发现孙某并没有取得驾驶证,还涉嫌无证驾驶机动车。办案民警说,按照规定,要对孙某处以行政拘留5天并处罚款2000元的处罚。

酒后驾车去交班的 哥半路出事故

本报96706热线消息(见习记者 韩笑 通讯员 李晓斌) 一名出租车司机酒后开车,结果可能害了自己丢了工作。

24日早晨5点29分,历下交警大队指挥中心接到事故报警,在明湖北路历黄路南口,一辆出租车与一辆面包车相撞,出租车的车头撞到了一辆面包车的中部,面包车损毁严重。在现场进行事故责任认定时,民警发现出租车驾驶员满嘴酒气,随后对出租车驾驶员梅某进行了酒精呼气测试,结果发现梅某涉嫌酒后驾车。

梅某交代说,自己在23日晚上11点和朋友在一小摊喝酒,一直喝到24日凌晨2时。为了逃避交警的查处,梅某在车里睡了一觉,24日早晨5点多,梅某驾车去交班,没想到半路发生了事故。

目前该起事故正在进一步处理当中,梅某面对的将是5000元罚款、吊销机动车驾驶证5年并处罚15日以下行政拘留的处罚。

私家车 又挡消防通道

24日凌晨,市中区杨家庄附近一居民家突发大火。尽管济南公安消防白马山中队的官兵迅速赶往现场,却因私家车堵了消防通道而被挡在火场150米外。消防官兵铺设了150米水带后才进入火场,化解了火情。所幸大火未造成人员伤亡。

本报记者 尉伟 通讯员 费洪强 摄影报道



插座连电起火,女主人泼水扑救

结果火势反而更猛,幸亏消防人员及时将火扑灭

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 樊鹏莉) 24日下午,清河北路附近一居民楼家中的插座突然连电起火,女主人泼水扑救未果却使火势猛烈起来。最终,消防官兵闻讯赶来才化解了火情。

24日下午5点多,清河北路附近某小区突发险情:一居民楼五层窗户处突然冒出浓烟。

“几分钟的工夫,大火就从窗子里冒了出来。”附近的一位居民回忆:当时他正在院子里看孩子,突然看到五楼南侧的窗子先冒烟后蹿火,“这不,窗子也烧坏掉了下来。”

接到群众报警后,三辆消防车及时赶来。不到20分钟,消防人员就把大火扑灭。尽管屋内的不少物品遭遇火

焚,但所幸没有人员伤亡。

据了解,租住此处的是小两口,还带着一个两岁多的孩子。一名抱孩子的女子向110民警表示,当时她正和孩子在家看电视,突然闻到一股焦糊味,她看到电源插座连电起火,连忙端了一盆水泼了上去,结果几秒钟就蹿起火苗来,吓得她连忙抱着孩子跑出

家门,并报警求助。

目前,起火原因警方待查。但消防官兵提醒市民,电器电路起火不能用水来灭,因为水导电,泼上去的水只会给着火的电器电路造成短路并再次着火。正确方法是先快速关掉电源总闸,再用干粉灭火器进行灭火。(奖励线索提供人方先生奖金50元)

电动车展区 火爆招商

2014齐鲁春季车展(电动车展区)

时间: 2014年4月10日-13日 地点: 济南舜耕国际会展中心(室外)

主办单位: 齐鲁晚报·生活日报 承办单位: 山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司

官方网站: 齐鲁晚报网 www.qlwb.com.cn

招商电话: 0531-85196533 18653111979

合作品牌:
比德文电动车 舜意锂电车